



Momentul 0!

proBod este prima organizație din județul Brașov creată pentru locuitorii unei comunități. În Bod trăiesc aproximativ 5000 de locuitori pe care îi despart moduri diferite de viață, însă toți au ceva în comun : trăiesc în Bod.

proBod îi apropie pe toți indiferent dacă trăiesc în Bod Colonie sau în Bod Sat, sau dacă nu împărtășesc aceleași idei în final toți își doresc ca Bodul să devină "etalonul civilizației din județul Brașov și din România".

proBod înseamnă că vom schimba tiparele, vom desființa clișeele, vom lupta împotriva minciunii și a manipularilor, pentru a promova oameni (corecți, cinstiți și capabili), pentru a promova idei, pentru a promova proiecte, pentru a schimba cu adevărat viața fiecăruia dintre noi.

Te invităm să fi alături de noi și avem încredere că împărtașim aceleași convingeri și dorințe.



Membri

În această pagină găsiți amănunte legate de membri fondatori ai organizației proBod, membri speciali și înscrierea în cadrul organizației.

Pagina 2

Proiecte

În cadrul acestei pagini veți descoperii proiectele, campaniile și evenimentele marca proBod pe care le vom lansa în acest an.

Pagina 3

Știri & Contact

În cadrul acestei secțiuni proBod își propune informarea corectă și obiectivă a cetățenilor comunei Bod.

Pagina 4

MEMBRI

MEMBRI FONDATORI

Cei care au clădit din temelii proiectul proBod sunt :
Sergiu Arsene, Nicolae Iorga și Cristina Arsene.

MEMBRI SPECIALI

Vom promova cetățenii care au luptat pentru
pastrarea identității comunei Bod prin curaj și
devotament dar în egală măsură și membri care
vor contribui prin daruire și pasiune la îndeplinirea
obiectivelor organizației proBod de a transforma
comuna Bod în "etalonul civilizației din județul
Brașov și din România".

VREAU SA FIU MEMBRU

proBod este o organizație independentă, apolitică,
nonprofit, nepatrimonială și nonguvernamentală.
Indiferent de statutul tău administrativ și de
apartenențele politice, dacă ai domiciliul în Bod
poți face parte din organizația proBod.
Pentru a fi membru proBod trebuie să completezi
adeziunea de mai jos cu datele personale și o
depuși la sediul organizației.
Pentru că doar împreună reușim, te așteptăm la
sediul proBod pentru a demonstra că SE POATE.

proBod

ADEZIUNE NUMARUL

Subsemnatul cu domiciliul în
.....jud. Brașov având codul numeric
personal (CNP) :posesor al cărții de identitate (C.I./ B.I.)
seria :numarul :e-mail:.....
telefon: doresc să devin membru al organizației proBod respectând
statutul acestei organizații.

DATA

SEMNATURA

Sergiu Arsene în calitate de Președinte al Organizației proBod confirm
înscirarea și calitatea de nou membru al DI./ D-nei/
.....în cadrul organizației proBod.

DATA

SEMNATURA

NOTA : La prezenta adeziune se va atașa și copie CI/BI

PROIECTE

In aceasta pagina veti descoperii proiectele, campaniile si evenimentele marca proBod pe care le vom lansa in acest an.

Initiativele noastre au ca scop strangerea de fonduri, care se vor intoarce in folosul comunitatii, promovarea artei populare, consultanta gratuita privind accesarea fondurilor europene specifice mediului rural, protejarea mediului inconjurator, lansarea mai multor festivaluri anuale si surprizele de weekend, toate marca proBod.



2% proBod - 100% Bod

2% proBod - 100% Bod este un program ce se adreseaza exclusiv persoanelor fizice.

Aveti posibilitatea sa directionati 2% din impozitul pe venit organizatiei proBod .

Trebuie subliniat faptul ca acesti bani provin din impozitul pe care dumneavoastra l-ati platit catre stat, deci directionarea lor in contul proBod nu va afecteaza veniturile lunare.

2% proBod - 100% Bod este un program prin care toti banii pe care ii strangem in urma donatiilor se vor intoarce in folosul comunei noastre prin intermediul programelor proBod.

Procedura prin care puteti dona este foarte simpla:

1. Completati formularul 230 atasat
2. Cereti angajatorului fisa fiscala (angajatorul este obligat sa va elibereze fisa fiscala aferenta anului trecut)
3. Puteti depune actele de mai sus la Administratia Financiara de care apartineti (ex : Feldioara pentru locuitorii comunei Bod) sau puteti depune actele la sediul proBod.

Puteti urma acesti pasi daca in anul precedent ati obtinut venituri numai din salarii (de la unul sau mai multi angajatori).

Daca ati obtinut venituri pe anul precedent din alte surse (de ex. chirii) completati formularul 200.

Daca ati obtinut venituri si din salarii si din alte surse(ex : chirii) trebuie sa completati ambele formulare.

VERDE proBod

Alaturi de campania 2% proBod - 100% Bod campania VERDE proBod este una dintre cele mai importante campanii de mediu pe care organizatia proBod o va desfasura in fiecare an.

VERDE proBod se va desfasura de doua ori pe an, primavara si toamna, si va include mai multe actiuni de ecologizare a mediului inconjurator.

Dintre cele mai importante actiuni amintim: curatarea spatiilor verzi, plantarea de arbori, arbusti si gard viu, varuirea pomilor, amenajarea de ronduri cu flori si multe altele.

Perioadele in care se va desfasura campania VERDE proBod vor fi anuntate in ziarul local proBod , la avizierul organizatiei proBod, prin afise si flyere si pe site-ul www.probod.ro.

SANATATE proBod

Unul dintre cele mai complexe si importante proiecte este SANATATE proBod .

Campania se va desfasura periodic in mai multe etape care vor cuprinde informarea, testarea si diagnosticarea gratuita a tuturor bodenilor.

Informatii detaliate despre startul acestei campanii veti afla in Ziarul proBod, pe site-ul www.probod.ro si la sediul organizatiei.

PROIECTE

WEEKEND proBod

Vara este anotimpul distractiei si a buneii dispozitii.

proBod va invita in fiecare sambata si duminca seara dupa ora 20⁰⁰ la sediul organizatiei pentru a ne bucura impreuna de evenimentele marca proBod: filmele de weekend, istoria Bodului in imagini si multe alte surprize.

CUBUL de ZAHAR proBod

Daca Tara Barsei este zona sfeclei de zahar, comuna noastra este sufletul acestei culturi deoarece aici se afla Fabrica de Zahar, una dintre putinele Fabrici de Zahar active din tara.

Rasfoind istoria Bodului descoperim ca satul Colonia Bod a fost construit in jurul Fabricii de Zahar.

Pentru ca ne respectam traditiile si istoria comunei, proBod lanseaza festivalul anual CUBUL de ZAHAR proBod. In fiecare an in prima sambata din luna Octombrie proBod va invita sa dam startul la recoltatul sfeclei de zahar.

CULTURAL proBod

Plecand de la unu din scopurile propuse, proBod lanseaza festivalul CULTURAL proBod. Prin acest festival organizatia noastra isi propune reinvierea traditiilor specifice comunei Bod, dezvoltarea si promovarea artei mestesugaresti si imbunatatirea nivelului cultural – educational al cetatenilor comunei.

CONSULTANTA proBod

La baza oricarui proiect de succes sta multa munca, pasiune si daruire.

Pentru ca stim cat este de greu sa reusiti fara a avea o consiliere profesionala organizatia noastra lanseaza programul CONSULTANTA proBod.

Programul se adreseaza tuturor bodenilor care doresc sa initieze un proiect local cu finantare europeana, guvernamentala sau judeteana.

Accesarea fondurilor comunitatii europene pentru proiecte rurale este facila atata timp cat stiti ce pasi trebuie sa urmati si care sunt criteriile de eligibilitate.

proBod va ajuta sa cunoasteti toate facilitatile de care beneficiati doar pentru ca initiati un proiect in mediul rural si va consiliaza pas cu pas in obtinerea banilor necesari investitiilor.

STIRI & CONTACT

proBod isi propune informarea corecta si obiectiva a cetatenilor comunei Bod.

Comunicatele periodice, site-ul www.probod.ro si ziarul lunar proBod sunt mijloacele prin care vom relata evenimentele administrative, civice, sociale si educationale, care au loc in comuna Bod.

ZIARUL proBod

Ziarul local proBod este o publicatie lunara care isi propune informarea corecta si obiectiva asupra evenimentelor administrative, culturale si agrare din comuna noastra dar si prezentarea proiectelor, evenimentelor, sarbatorilor si a campaniilor marca proBod.

COMUNICATE proBod

In functie de cursul evenimentelor locale organizatia proBod va transmite opiniile si pozitiile sale prin intermediul comunicatelor periodice scrise si online.

CONTACT

adresa : Str. Fabricii, bl. 6, Bod, Brasov, Romania.

telefon : 0733.proBod

0733.77.62.63

e-mail : office@probod.ro

web : www.probod.ro